今年我省新开工逾1600个重点项目

包括合青高铁、巢马城际、合肥地铁6号线等



2019 年, 安徽全年新开工重点项目 1600 个以上, 竣工 600 个以上。这是市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从日前召开的全省发展和改革会议上获悉的。

2018年前11个月重点项目 累计投资超14万亿元

据了解,安徽2018年规范项目管理,加强协调调度,做好项目谋划和"稳投资"工作。2018年1~11月,全省重点项目累计完成投资14115.0亿元,为年度计划的115.2%;开工项目2390个,为年度计划的95.1%;竣工项目1252个,为年度计划的99.2%。建立新增谋划项目库,及时纳入各地新增重大招商项目或谋划项目,入库项目2117个,总投资约16500亿元。同时,积极引导民营企业通过PPP模式参与基础设施等补短板建设,目前共储备PPP项目683个,总投资9955亿元;签约PPP项目355个,总投资3507亿元。其中,民营企业签约PPP项目179个,总投资1412亿元。

全年新开工重点项目 1600 个以上 竣工600 个以上

省发改委主任张天培告诉记者,为大力促进消费稳定增长,安徽将完善体制机制,制定出台进一步促进乡村旅游提质升级的政策措施;同时,推动消费扩

容升级,加快发展幸福产业,深入开展家政培训提升 行动,积极争创家政服务标准化试点示范,加强消费 领域基础设施建设,鼓励信息、旅游、体育等服务消费 和网购等消费新业态;此外,优化消费环境,加强消费 领域信用体系建设,强化"信用中国(安徽)"网站信息 公开,为公众提供消费信息"一站式"查询服务和消费 预警提示。

"为努力扩大有效投资,我省将全力推进稳投资重点项目建设,建立健全统筹推进、分工负责、专项调度、专班跟进机制,全年新开工重点项目1600个以上,竣工600个以上。"张天培说,聚焦"铁公机""电气水"、公共服务、生态环保等基础领域,以及人工智能、工业互联网、物联网等新型基础设施,谋划储备和实施一批重大项目。

合青高铁、巢马城际铁路今年开工

2019年,铁路方面,安徽将新增高铁运营里程 400公里,开通运营商合杭高铁合肥以北段、郑阜高 铁,加快昌景黄、合安、安九高铁等在建项目实施,开 工建设合青高铁(合肥至新沂段),淮北至宿州至蚌 埠、巢湖至马鞍山城际铁路,安庆、池州、铜陵港口铁 路专用线,加快推进合肥至南京、合肥至武汉、六安至 安庆至景德镇铁路等项目前期工作。

其中,巢马城际铁路线路正线全长75公里,自在建的商合杭铁路巢湖东站引出,经过含山县、和县、跨过长江进入马鞍山市区,全线共设巢湖东站、含山站、马鞍山西站、马鞍山南站以及马鞍山东站5座车站。

2018年3月,巢马城际铁路引入巢湖东站同步实施工程全面施工,意味着巢马城际铁路连接线开建。随后,省市两级发改委组织对合巢马城际铁路项目开展过江通道建设深化研究,有关部门还在加快推进该项目可研批复工作,力争全线能早日开工。巢马城际

建成开通后,因巢马城铁与宁安高铁、商合杭高铁相 衔接,合肥至马鞍山将有一条高铁相连。届时,从合 肥到马鞍山的出行时间有望缩短至45分钟左右。

合肥地铁6号线今年开工建设

备受关注的合肥轨道交通6号线将于今年开工建设。合肥轨道交通6号线是合肥第6条开建线路,标志色橙色。

根据此前的规划,6号线一期工程为东西向快速走廊,该线主要沿望江西路、习友路、玉兰大道、望江路、太湖路、尧渡河路、唐大楼路、幸福路、高亮路、钟油坊路、和平路敷设,线路全长约34.6km,设站22座,其中7.8km 拆分于在建4号线,新建线路全长约27.0km,全部为地下线。总投资估算209.836亿元,技术经济指标为7.77亿元/正线公里。本工程设车辆段1座,停车场1座,主变电所2座。

池州长江大桥2019年内建成通车

公路方面,2019年内建成池州长江公路大桥,开工建设明光一巢湖高速,沪陕高速合肥一大顾店段、芜合高速二坝一林头段改扩建等;水运方面,开工建设临淮岗复线船闸等;机场方面,加快推进芜湖宣城机场和阜阳、安庆、池州九华山机场改扩建项目建设;水利方面,完成引江济淮主体工程建设160亿元,加快实施进一步治淮工程,基本建成淮干蚌埠至浮山段行洪区调整与建设工程,力争开工怀洪新河水系洼地治理等工程;能源方面,建成巢湖一无为天然气干线管网,开工建设亳州谯城一太和等天然气干线管网。建成安庆三等500千伏输电变工程,开工建设楚城、福渡等一批500千伏及以下大中型电网项目和35千伏及以下配网建设改造工程。

净网行动去年清理有害信息13万余条

侦破网络犯罪案件6900余起

星报讯(皖公宣记者徐越蔷) 记者从省公安厅了解到,自"净网2018"专项行动开展以来,安徽省公安机关共过滤屏蔽网上有害信息13万余条,对13家违法信息问题突出的网站开展挂牌督办整治。全省公安机关共对各类重要信息系统开展安全检查3313次,约谈网站责任单位816家,行政处罚1059次,发布各类通报432份,通报网络安全高危漏洞4289个,均已督促涉事单位开展整改,有效提升了网络安全防护能力。

2018年2月,蚌埠公安机关以非法控制计算机"肉鸡"线索为抓手,深挖出一条DDOS攻击的网络黑产利益链条,成功抓获犯罪嫌疑人10名。经查,陈某某、毛某某因商业竞争,找到中介夏某对某企业网站进行DDOS攻击,夏某

雇佣了黑客闵某、贺某、许某实施攻击进行非法 牟利,造成被攻击企业直接经济损失71万余 元。同时,蚌埠公安机关深挖扩线,查出从贺 某、许某处购买"肉鸡"的梁某某、董某、李某等 人。目前,该案已侦查终结,10名犯罪嫌疑人被 移送固镇县人民检察院审查起诉。

安徽公安机关紧盯群众反映最为强烈的黑客攻击破坏、侵犯公民个人信息、"黄赌毒"、"枪爆盗"、"黑拐骗"等网络违法犯罪,坚决摧毁网络黑产、黑市,切实保障人民群众上网安全。据统计,截至目前,全省公安机关共侦破网络犯罪案件6900余起,抓获犯罪嫌疑人近1.1万名;共梳理全国性涉网犯罪线索34批共计4300余条;梳理省内涉网犯罪线索21批共计1800余条。

"凤台淮王鱼"获国家 农产品地理标志登记保护

星报讯(刘银昌 常开胜 记者 吴传贤) 新年伊始,淮南市凤台县水产技术推广中心 传出喜讯,该中心申报的"凤台淮王鱼"获国 家农产品地理标志登记保护。这是迄今淮 南市唯一获此殊荣的水产品。

"凤台淮王鱼"属国家二级保护动物,有水中活化石之称,1992年被评为第二届中国豆腐文化节吉祥物。该鱼在西汉时,因淮南王刘安十分爱吃,每宴必备此菜,因此被当地百姓称之为"淮王鱼"。"凤台淮王鱼"头尖、体小、眼小,吻肥厚,口感"鲜、嫩、滑、爽"。"凤台淮王鱼"独特的品质特色,与其生态环境密不可分,其种质核心区位于凤台淮河硖山口。"凤台淮王鱼"地理标志水域面积15000公顷,年产量5000吨。

我省黑臭水体治理 消除比例已超八成

星报讯(记者 徐越蔷) 整治城市黑臭水体是改善城市水环境质量的客观需要,也是人民群众的殷切期盼。记者从省生态环境厅获悉,截至2018年底,全省共有黑臭水体226条,已完成整治198条,消除比例为87.6%,超额完成国家要求的黑臭水体消除比例达到80%的年度目标任务。

为加快推进城市黑臭水体整治工作,省生态环境厅日前联合有关部门在全省范围内开展了省级2018年城市黑臭水体整治环境保护专项行动。此次专项行动通过查阅台账资料、现场巡河检查、水质监测分析、开通举报电话等多种方式,全面督查已完成整治的城市黑臭水体。同时,为每条水体建立问题清单,并将督查问题交办相关地市政府,限期整改并向社会公开,对整改不到位的将开展约谈,约谈后仍整改不力的将纳入省级生态环境保护督察范畴。



昨日,"看见心中那片绿"微缩景观手作课在合肥市金荷社区开课,小朋友们在志愿者的指导下,发挥奇思妙想,使用狼尾蕨、网纹草、袖珍椰子、苔藓等植物,制作微缩景观。

口王田田 季云冈 记者 马冰璐 文/图

男子对驾校不满 冒充教练骗学员钱财

星报讯(杜文静 记者 马冰璐) 因对驾校拒绝退还学费不满,男子竟突发奇想,将自己微信头像换成驾校教练照片,并诈骗其他学员钱财。昨日,记者从合肥市肥西县法院获悉,被告人陈某某因诈骗罪一审被判处有期徒刑6个月,并处罚金3000元。

法院经审理查明,2017年6月份,陈某某在肥西县桃花镇某驾校学车期间,因对驾校拒绝退还其学车费用不满,遂萌生诈骗同驾校其他学员钱财的念头。同年6月27日,陈某某将自己的微信头像更换成驾校教练叶某某的照片,对同为驾校学员的被害人王某某谎称自己是教练叶某某,请求加为好友。王某某信以为真,遂加其为好友。

此后,陈某某谎称女儿生病住院急需费用,多次向王某某借钱,共借款5000元。后陈某某将所用的手机及微信停用并离开合肥。2017年10月2日,陈某某在南京落网。